

# CUVÂNTUL LIBER

zine  
DE  
LECTURA

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1606 • MARȚI, 2 APRILIE 1996

4 PAGINI • 200 LEI

## „PSM-ul nu poate fi acuzat de greșelile de guvernare ale PDSR-ului”

Sâmbătă, 30 martie a.c., s-a desfășurat, după ședința biroului executiv al PSM Hunedoara, o întâlnire a liderilor acestei formațiuni politice cu presa. Alături de liderii organizației județene a PSM au mai fost prezenți dl Adrian Păunescu, vicepreședinte al partidului și dl Costel Alic, prefectul județului Hunedoara.

Răspunzând numeroaselor întrebări ale presei, senatorul Adrian Păunescu a precizat că scopul vizitei domniei sale în județ a avut ca obiectiv, printre altele, participarea la ședința biroului executiv al organizației județene PSM, ocazie în care s-a analizat stadiul pregătirii în vederea aproprietăților alegeri locale și a campaniei electorale. Referindu-se la activitatea organizației județene a PSM, Adrian Păunescu a apreciat preocuparea organizației județene pentru alegeri, precum și competența cadrelor de conducere a acesteia.

În cadrul întâlnirii senatorului PSM a evidențiat principiile care stau la baza socialismului democratic — pluripartitismul, pluralismul politic, pluralitatea formelor de proprietate, protecția so-

cială prin muncă, reconsiderarea rolului statului față de politica economică și socială, iar pe plan extern politica de neutralitate pe care ar trebui să o adopte România, dezvoltarea unor relații economice cu Estul și Vestul, îndeosebi cu China și Japonia, cu toate statele dezvoltate, relații bazate pe criterii de performanță.

A fost menționată poziția PSM față de apărarea valorilor naționale, a patrimoniului național și a demnității naționale.

Răspunzând unor întrebări legate de raporturile PDSR-PSM, Adrian Păunescu a apreciat că PSM nu poate fi acuzat pentru greșelile pe care le-a comis în guvernare PDSR-ul și, în context, a opinat că schimbarea prefectului de Hunedoara nu este oportună.

PSM se pronunță pentru o stângă unită în viitoarele alegeri politice. În zilele de 29-31 martie a.c., cenaclul „Totuși iubirea” a susținut spectacole la Hunedoara, Deva și Petroșani, iar sâmbătă, 30 martie, a avut loc o întâlnire cu publicul la Casa de cultură din Deva.

CORNEL POENAR

## una pe zi

„Cel mai bun sistem politic este ca un partid să guverneze, iar un altul să privească”. THOMAS R. REED

## CURSUL VALUTAR

2 APRILIE

• 1 dolar SUA	— 2912 lei
• 1 marcă germană	— 1975 lei
• 100 yen japonezi	— 2734 lei
• 1 liră sterlină	— 4447 lei
• 1 franc elvețian	— 2451 lei
• 1 franc francez	— 579 lei
• 100 lire italiene	— 186 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României

## Abonamentul la ziarul „Cuvântul liber”

Abonamentul este calea cea mai sigură și mai avantajoasă de procurare a ziarului nostru pentru informarea operativă, bogată și corectă a cititorilor.

Prețurile din nou majorate ale hârtiei și tiparului determină și sporirea costurilor ziarului și abonamentelor. Din luna mai, prețul ziarului „Cuvântul liber” Deva va fi de 250 lei/exemplar (zilnic în opt pagini), iar al abonamentului de 3000 lei/lună, plus taxele poștale.

Avantajul abonamentului este evident de aproape 10 exemplare primite gratuit pe lună, față de cumpărarea cu bucata.

## Felicitări de Paști

Doriți să vă felicitați rudele, prietenii, colegii, colectivul de salariați, partenerii de afaceri, cu prietenii Sfinților Sărbători de Paști?

Ziarul „Cuvântul liber” vă pune la dispoziție coloanele sale la costuri accesibile. Vă așteptăm anunțurile direct la redacție, prin fax ori prin poștă.

De asemenea, la chioscurile noastre de ziare din Deva, Hunedoara și Orăștie, găsiți cele mai frumoase și mai ieftine felicitări, adecvate Sărbătorilor de Paști.

ÎN ZIARUL DE AZI:



## Ce-a mai fost...

• **CUPONIADA S-A INCHEIAT.** Sâmbătă și duminică, centrele de subscriere a cupoanelor nominative de privatizare au fost asaltate de depunătorii întârziți. Deci, campania de depunere la cele aproape 4000 de societăți comerciale cuprinse în listele de privatizare s-a încheiat. În luna aprilie, cupoanele pot fi depuse numai la cele cinci FPP-uri. Așa a decis, până acum, guvernul.

• **„MICUȚA PICASSO” A VENIT ACASĂ.** Fițița Alexandra Nechita, în vârstă de numai 10 ani, născută în Vaslui și stabilită de opt ani, împreună cu părinții, în SUA, a poposit la București, în cadrul turneului european pe care-l întreprinde cu lucrările ei de pictură, cu care a ulmit lumea. Geniul ei, după cum spun specia-

liștii în materie, o apropie pe micuța Alexandra de stilul lui Picasso, de la care l-au împrumutat numele artistice.

• **LEGEA BUGETULUI SE NAȘTE GREU.** Cele două camere ale

## Retrospectivă

parlamentului au luat în dezbatere, în plen, legea bugetului pe 1996. Într-o perioadă extrem de grea pentru țară, când economia se redresează cu încetinitorul și banii sunt atât de puțini față de nevoile imense din toate domeniile, opțiunile parlamentarilor sunt contradictorii privind alocarea sumelor necesare. Bugețul se naște, așadar,

foarte greu. Însă este nevoie de buget.

• **VIOREL SĂLĂGEAN, LA P.D.S.R.** Publicistul senator Viorel Sălăgean, demisionar din PUNR, și-a exprimat opțiunea și a fost primit în PDSR, „acesta fiind partidul care corespunde cel mai bine vederilor sale politice”.

• **PREȘEDINTELE ILIESCU, ÎN TURNEU TRANSCAUCAZIAN.** În cursul săptămânii trecute, dl Ion Iliescu, președintele României, a întreprins, în fruntea unei delegații, vizite în trei țări ale fostei CSI, respectiv Armenia, Georgia, și Azerbaidjan. Au fost purtate dialoguri la nivel înalt, s-au pus ba-

zarea că „deși iarna a fost grea, cultura de grâu pe cele peste 2 milioane ha are, totuși, o vegetație aproape bună, cu toate că plantele resimt o acută nevoie de fosfor”.

În altă ordine de idei, în legătură cu situația complexelor zootehnice specializate pentru creșterea păsărilor și îngrășarea porcilor, a capacităților neutilizate, ni s-a spus că, aplicând ordonanța guvernamentală, s-au reabilitat parțial 75 de unități din țară, cu acest profil, dintre care doar 10 la sută mai sunt cu probleme. Important este, oricum, că la producția de ouă și carne de pasăre, precum și la carnea de porc se acoperă integral consumul populației. În atenția Guvernului, indiferent cine va face parte din el, se află preocuparea de a revigora, în aceleași condiții, unele complexe de vaci cu lapte, precum și ferme pomicole, având în vedere că multe sunt în declin vecin cu falimentul.

Referitor la prețul grâului, s-a arătat că acesta s-a fundamentat pe baze reale și el asigură recuperarea cheltuielilor, bineînțeles dacă se obțin producții rezonabile.

Afirmând că, dincolo de interesele politice, primează cele ale asigurării alimentației populației, dl ministru a spus că nu va accepta compromisuri și că, neavând de ce să fie nemulțumit de ceea ce a făcut până acum, își va duce mai departe piatra de moară a agriculturii, însă dacă se va cere, ca PUNR să se dea la o parte de la guvernare, acesta nu se va împotrivi. Oricum, o precizare trebuie făcută: anume aceea că agricultura nu este generatoare de inflație.

A consemnat  
NICOLAE TÎRCOB

zele unor colaborări cu cele trei state independente ale fostului mare imperiu, relații care ar putea deveni reciproc avantajoase.

• **LIDERI DE PARTID ÎN CAMPIA ELECTORALĂ PRIN ȚARA.** Un echipaj masiv al PDSR, format din membri marcanți ai partidului de guvernământ, miniștri, consilieri etc. — condus de dl Adrian Năstase —, s-a deplasat în județul Iași, unde s-a pus la cale prezentul și viitorul țării. La Tg. Mureș, indicațiile PDSR privind ieșirea din criză au fost date de secretarul general al guvernului, dl Miron Mitrea. La rândul lor, gălățenii i-au primit cu aplauze pe liderii PNȚCD — dl Ion Diaconescu și PNL — dl Mircea Quintus. Și ei le-au dat sfaturi de mai bine gazdelor. C-așal în campanie...

...Ce s-a-ntâmplat



### POȘTEI UN LOC ÎN FAȚA...

Cu câțva timp în urmă, am avut prilejul să stăm de vorbă cu factorii de răspundere din cadrul Direcției Județene de Poștă Hunedoara — Deva. Într-un moment cu semnificative și profunde schimbări structurale în activitatea poștei, am abordat-o pe dna Carmen Diana Alexe, directorul economic al instituției.

Cum era firesc, prima întrebare a fost în legătură cu noua clădire a Direcției, ce fascinează ochii prin măreție și frumusețe.

— Într-adevăr, spunea dna Alexe, Deva, întregul județ se pot mândri cu astfel de edificii, de curând dat în folosință, printr-o investiție finanțată din fondurile de dezvoltare ale Regiei Autonome de Poștă. Plasa într-o zonă dens populată a municipiului, unde era nevoie de un oficiu poștal, clădirea cuprinde spații cu dotările necesare pentru fiecare serviciu poștal.

Întâind pentru prima dată în noua clădire, am constatat cu satisfacție că aici munca este cotă cu ea se cuvine, pulsând cu intensitate până în cel mai îndepărtat ungher al României și chiar peste hotare. Astfel, se rulează consecvent filmul cotidian al unei activități poștale prodigioase în ansamblul ei, desigur și cu unele inadvertențe și abateri ce în mai mult

de conștiința datoriei împlinite.

În acest context al muncii apar însă și probleme, independent de voința Poștei, ce trebuie privite cu seriozitate pentru viitor. Acestea se referă, în principal, la neachitarea la timp a pensiilor de asigurări sociale și a ajutoarelor pentru handicapați și șomeri. Categoriile sociale menționate, deși distincte în peisajul social, sunt defavorizate frecvent la plata drepturilor ce li se cuvin prin lipsa banilor din cont la datele lunare fixate.

Cauze? Ar fi mai multe, strâns legate de problemă veteji sociale zguduite de greutățile inerente ale perioadei actuale de tranziție spre economia de piață, printre care blocajul financiar se situează în fruntea cortegiului social. În continuare, dna director s-a referit pe scurt la sistemul poștal actual, aflat într-un amplu proces de reorganizare, de restructurare a serviciilor sale. Din acest punct de vedere, dna Carmen Diana Alexe ne-a spus că de un an Poșta hunedoreană este arondată la Direcția Regională de Poștă Timișoara, județul nostru urmând să fie divizat în trei oficii teritoriale: Deva, Hunedoara și Petroșani.

În legătură cu aceasta, normal că ne-am pus întrebarea dacă procesul de restructurare început deja va afecta în vreun fel personalul salariat al Poștei. Dna director s-a arătat optimistă, subliniind că respectivele măsuri nu vor afecta pe salariați, aceștia urmând să fie redistribuiți.

Referitor la presă, interlocutoarea ne-a mărturisit că la acest oficiu (nr. 8 — n.n.), se distribuie numai abonamente, așa că problema returnării este exclusă din start. Totuși — sublinia dna Alexe — credem că este necesar să se folosească mai bine mijloacele existente în cadrul Poștei pentru mărirea numărului de abonamente la ziare și, totodată, să se asigure într-o măsură distribuitorilor la timp și în condiții bune abonamentelor din orice colț al județului.

I-am mulțumit dnei director Carmen Diana Alexe pentru relațiile date privind preocupările colectivului Direcției de Poștă Hunedoara — Deva pentru ca serviciile sale să fie puse permanent, efectiv și eficient în slujba tuturor celor care beneficiază de serviciile poștei. Să sperăm, ca și dna Alexe, că activitatea din domeniul se va îmbunătăți continuu, că sincopele care se mai produc în funcționarea Poștei vor fi tot mai puține.

VALENTIN BRETOTEAN

### ȘCOALA DE CARTIER

Departa de înfrimă orașului, Școala Generală Nr. 9 din Hunedoara a devenit recunoscută, apreciată, după mai bine de două decenii de existență într-un cartier muncitoresc mărginaș al municipiului siderurgistilor de pe Cerna. „Crește prestigiul școlii în cartier”, „Crește și populația școlară, acum la clasele I-II avem câte cinci clase paralele”, „Cercul pedagogic pentru învățătorii din municipiul Hunedoara, aici, în școala noastră, și-a desfășurat lucrările”, „Controlul frontal din lunile ianuarie — februarie a apreciat calitatea procesului instructiv — educativ, tot salariatul au primit calificativul „foarte bine”. Asta spune mult!”.

Da, spune mult. Aprecierile împărtășite — nu fără mândrie de către oamenii școlii sunt argumentate, sunt acoperite de faptele instructive — educative ce merg mână în mână cu cele de bună gospodărire a localității școlii, de redare a climatului atrăgător, familiar, de care are atât nevoie un astfel de așezământ.

Contrastul dintre exteriorul dezolant al clădirii și ambianța primăvărată a interioarelor — înundate de lumină, curățenie, prospețime, verdeață — e imens.

— Ca să beneficiem de o asemenea ambianță, fiecare dintre noi am pus umărul — recunoaște dl prof. Emil Teodorescu, di-

rectorul școlii. Materialele au fost achiziționate prin primăria, care ne ajută foarte mult. Personal, dl primar Remus Mariș se interesează mult de noi. Am reușit să procurăm toată sticla necesară pentru gemuri 120 kg vopsea de ulei, palux pentru parchet, iar manopere ne aparține Paul Rusu a tăiat, la dimensiunile necesare toată sticla pentru gemuri și a montat-o împreună cu Inv. Eugen Stăncoane, doi băieți de milioane!

O muncă migăloasă și grea, făcută cu adevărat profesionalism de colegii noștri tineri. Tot cu ei — și cu dnele bibliotecară, secretară, administratoare — o parte dintre părinți — a fost vopsită toată lăcășia (uși, gemuri) și soclurile, iar luxarea parchetului — după ce a fost rașchetat de specialiști de la I.C.S.H. — cadrele noastre didactice au realizat-o. Reparațiile curente, zugrăvitul școlii le-am realizat prin resurse proprii, cu ajutorul părinților. În acest an, am beneficiat și de căldură în școală, în condițiile în care cartierul Micro 7, în care ne aflăm, nu dispune de așa ceva. Datorăm aceasta tot grijii primăriei și a RAMGCL. Dar, după cum vedeți, la etajul II al căldurii se infiltrază apa, pentru că e distrusă hidroizolația. Se deteriorează astfel mult din ceea ce am realizat, cu greu, în interiorul școlii. Avem însă promi-

siunea primăriei pentru rezolvarea acestei mari probleme. În ultimii ani, din cele 12 școli din Hunedoara, opt au fost acoperite, au mai rămas patru, între care ne aflăm și noi.

Ambianța confortabilă din interiorul școlii își află corespondent în munele la clasă, cele 50 cadre didactice reușind să apropie cei 777 elevi de cerințele procesului instructiv — educativ. Rodele învățământului primar se regăsesc în succesele din clasele gimnaziale, elevi de aici reușind azi să se numere printre participanții la fazele județene ale olimpiadelor pe obiecte (I. română, matematică). Dar despre munca învățătorilor de aici și mai cu seamă a celor care lucrează la clasă pe calculatoare, cu rezultate deosebite, voi vorbi cu alt prilej. Aici voi adăuga doar un amănunt desprins din vacanțele de iarnă și primăvară ale elevilor din clasele primare, dar și de pe parcursul trimestrului I și II: serbările, concursurile tematice, excursiile, toate organizate de dascăli ce pun în munca de fiecare zi mult suflet. „Că la noi, asta e — recunoaște Eugen Stăncoane, învățător la clasa a III-a C —, dacă nu pui suflet, nu faci nimic!”.

LUCIA LICIU

### CERCETĂND O SCRISOARE

#### „Nu sunt omul răzbnării și al urii”

Mai mulți pensionari din orașul Călan (mai exact 24) semnează o scrisoare adresată ziarului, prin care își manifestă regretul față de cererea de demisie din funcția de președinte al comisiei sociale a Primăriei Călan a dnei dr. Lidia Dobrei, medic primar specialist, directoarea Policlinicii. „Prin această scrisoare — spun dumneelor — protestăm asupra acestei hotărâri. Dorința noastră este ca dna doctor să revină asupra acestei cereri de demisie”. Semnează dnii Teodor Moldovan, Gh. Păuceanu, Nicolae Călin, Traian Lăscău, Elisabeta Fluture, Lucreția Davidoiu, Maria Iacob, Moldovan Vilma, Ovidiu Iliescu — ca să amintim doar câțiva dintre ei.

Întreaga activitate profesională și obștească a dr. Dobrei, cum reiese din rândurile trimise ziarului, a fost și este în sprinjal cetățenilor din oraș și în mod special al categoriilor defavorizate, al pensionarilor bolnavi și suferinșilor pe care l-a ajutat cu medicamente gratuite, cu asistență medicală de specialitate. Renovarea spitalului și a policlinicii din Călan, dotarea cu mobilier și aparatură performantă din import au fost făcute, de asemenea, cu contribuția majoră a dr. Lidia Dobrei.

Din documentări anterioare am aflat — și am și consemnat la timpul

respectiv — despre implicarea de suflet a dnei doctor în tot ceea ce înseamnă viața socială a urbei, despre colaborarea cu acele doamne sufletiste care s-au constituit într-o societate, alături de care a contribuit la ajutorarea copiilor sărmani din familiile cu probleme ale orașului.

Când faci cuiva un bine, firesc ar fi să și se răsplătească cu aceeași monedă. Cel puțin cu un gând frumos și curat. Dar uneori invidia și răutatea își întind tentaculele acolo unde n-ar avea locul. Și totuși care ar fi cauza acestei hotărâri, care pusă în aplicare s-ar reflecta în mod negativ asupra vieții sociale a urbei? După cum ne-a spus însăși dna Dobrei, cauza înaintării cererii de demisie din această funcție ar fi permanentele presiuni organizate și exercitate de către autoritățile locale și de către unii lideri de sindicat împotriva dumneei. „Nu sunt omul răzbnării și al urii” — mai spunea dna doctor. Răbdarea însă l-a ajuns la limită.

Sperăm și noi — alături de pensionarii din Călan — ca dna Dobrei să-și retragă cererea de demisie, răspunzând astfel oamenilor care o stimează și o prețuiesc. De ce le-ar da satisfacție unora care probabil atât

ESTERA SINA

### Arabescuri politice

• Stânga li va lua lui Iliescu voturi care în turul doi, dacă va ajunge în turul doi, nu se vor mai întoarce la el (Dinu Patriciu — afirmație la întâlnirea cu membri și simpatizanți ai PL '92 la Deva, 26 martie a.c.).

• Un proeminent lider din opoziție a afirmat că dacă ajunge la putere va închide minele. Îi sfătuiesc să mai studieze istoria mineritului mondial. A gândi așa înseamnă infantilizm politic. (Dumitru Dăneș, vicepreședinte al PDSR, afirmație în conferința

de presă din 23 martie a.c.).  
• În momentul în care dl Costel Alic va opta pentru PDSR și va fi primit în partid eu îmi voi da demisia din acest partid. (Ioan Dinu, senator, declarație în conferința de presă a PDSR, 23 martie 1993).

### „PLAIUL”

A apărut nr. 2 al publicației de cultură „Plaiul”, al Școlii Generale din Beriu, o inițiativă frumoasă a profesorului Petru Baciu. Publicația reunește creații poetice ale elevilor, culegeri de folclor, dar și un comentariu literar la „Domnu Trandafir” semnat de prof. A.P. Baciu, „File de istorie școlară” semnat de prof. Petru Baciu, precum și informații utile. (M.B.).

### VILE

Cu mai multă vreme în urmă, Consiliul local din comuna Toplița a scos la licitație 10 loturi destinate construcției de locuințe. Cei ce au concesionat terenul — mai precis doi dintre ei — își construiesc în zona respectivă — cuprinsă în satul de reședință a comunei — vile de toată frumusețea, care sunt aproape gata. (Tr. B.).

### AFLĂM DE LA POLIȚIE

• În seara de 26 martie 1996, Dumitru Rusu din Vulcan, rediviv, l-a lovit și ultragiagat pe serg. maj. Isidor Sorin, agent de ordine la Poliția orașului Vulcan. În timp ce patru, acesta a intervenit, la solicitarea personalului de serviciu, la scandalul produs de infractor în barul „Felix” din localitate. Organele parchetului au emis mandat de arestare preventivă.

• A fost depistat și este cercetat în stare de libertate Mihai Moț, din Beiuș, patron la S.C. „Caucucărie Velo” SRL Beiuș. El conducea pe șoseaua națională un autoturism neînmatriculat și cu număr fals.

• Poliția municipiului

Deva l-a prins în flagrant pe Dan Ilie Dumbravă, din Ploiești, care a înșelat mai multe persoane din țară, după următorul procedeu:

La data de 19 februarie 1996, a închiriat o casușă poștală de la Oficiul de poștă Nr. 2 Deva, pe numele fictiv Vasile Iorgu, din Petroșani. În aceeași zi a dat anunț în ziarul „Călușu” din Deva că intermediază contracte de muncă în Croația, fără comision, iar ulterior a dat același anunț la ziare din Botoșani, Tulcea, Vaslui și Pitești. Cei interesați urmau să trimită la casușă poștală închiriată un plic în interiorul căruia se afla un alt plic autoadresat, în care apoi sus-numitul le expedia un angajament

care, după completare, împreună cu suma de 6000 de lei, urma să fie din nou expediat de cei interesați pe adresa Căsușei poștale respective.

Până în momentul realizării flagrantului, escrocul primise 500 de angajamente și suma de 9 milioane lei, fără ca ulterior să fi întreprins alte demersuri în vederea încheierii contractelor de muncă.

Pentru a nu fi identificate, Dan Ilie Dumbravă a închiriat o locuință în orașul Uricani, domiciliu la care au fost depistate ulterior alte 164 angajamente xerografiate. Împotriva lui s-a emis mandat de arestare preventivă. Cercetările continuă.

Rubrică realizată cu sprijinul Inspectoratului județean de poliție



SPORT - SPORT - SPORT

Divizia Națională

Și Cărtu amenință că părăsește echipa!

Fără îndoială că cea mai interesantă dispută din etapa de sâmbătă a D.N. a fost întâlnirea de la Craiova dintre Universitatea și F.C. Național. În fața a aproape 7000 de spectatori, „Studentii” din Bănie au învins până la urmă, cu 1-0, prin golul marcat de Gane în min. 46. De subliniat că în echipa lui Halagian au evoluat nu mai puțin de 8 jucători ce au trecut și pe la... Universitatea Craiova.

Și cu toate că a fost victorie, antrenorul principal al Universității a declarat că, deși are un contract pe trei ani, ar dori să se retragă de la cărma echipei și să preia pe... Electropute... Nu cunoaștem amănunte, cert este că la noi, cu contract în regulă, ori antrenorul, ori conducerea clubului ține prea puțin cont de „legământul” făcut și cu multă ușurință rămâne un petec de hârtie fără nici o valoare.

Rapidul a obținut o victorie confortabilă în fața studenților timișoreni și a reapărat bucuria în rândul suporterilor dar și al condu-

cerii clubului ce speră să-i mai țină în emoții pe militari, până spre sfârșitul campionatului. O evoluție curioasă a scorului a avut loc în partida F.C. Brașov - Sportul Stud. La un moment dat, brașovenii conduceau cu 4-0 și meciul s-a terminat cu 4-3, dar bucureștenii au fost foarte aproape de 4-4! Am mai văzut noi minuni ale Sportului...

**REZULTATELE ETAPEI:** Ceahlăul - F.C. Inter 2-0; Rapid - Poli. Timișoara 4-1; Oțelul Galați - Poli. Iași 3-1; Dinamo - A.S. Bacău 3-0; Univ. Craiova - F.C. Național 1-0; Petrolul - „U” Cluj 2-1; F.C. Brașov - Sportul Stud. 4-3; F.C. Argeș - Farul 2-1; Gloria Bistrița - Steaua 0-2.

**CLASAMENTUL**

1. Steaua	29	19	5	5	69-28	62
2. Rapid	29	18	3	8	56-27	57
3. F.C. Național	29	15	4	10	48-39	49
4. Univ. Craiova	29	14	5	10	37-27	47
5. Dinamo	29	14	5	10	36-30	47
6. F.C. Farul	29	13	3	13	46-40	42
7. Petrolul	29	13	3	13	38-33	42
8. Gloria Bistrița	29	13	2	14	36-31	41
9. F.C. Brașov	29	11	7	11	32-47	40
10. Poli. Timiș.	29	11	6	12	49-44	39
11. Oțelul Galați	29	12	3	14	35-36	39
12. „U” Cluj-N.	29	11	5	13	33-33	38
13. Ceahlăul P.N.	29	11	4	14	29-39	37
14. Sportul Stud.	29	10	6	13	26-28	36
15. A.S. Bacău	29	12	0	17	32-52	36
16. F.C. Argeș	29	10	5	14	32-45	35
17. Inter Sibiu	29	9	5	15	30-47	32
18. Poli. Iași	29	8	3	18	24-62	27

**ETAPA VIITOARE:** Petrolul - Univ. Craiova; F.C. Național - Dinamo; A.S. Bacău - Rapid; Poli. Iași - Ceahlăul; Poli. Timișoara - Oțelul; „U” Cluj - Farul; Steaua - F.C. Argeș; Sportul - Gloria; Inter - F.C. Brașov.

Etapă a gazdelor

Etapa a 29-a din Divizia Națională a fost cu o singură excepție a gazdelor. Din cele nouă partide disputate, 8 s-au încheiat cu victoria gazdelor, înregistrându-se o singură înfrângere pe teren propriu, la Bistrița, unde Steaua a învins cu 2-0 pe Gloria, prin golurile înscrise de marea speranță a militarilor, Adrian Ilie. Gazdele au înscris 21 de goluri, iar oaspeții 9. Scorul etapei (4-1) în meciul Rapid - Poli. Timișoara.

În clasamentul golgeterilor conduce VLA-DOIU, cu 22 de goluri, pe locul 2 se află DUNĂ cu 15 goluri și pe locul 3 sunt BABAN și ADRIAN ILIE cu 13 goluri.

Divizia A - seria a II-a

Eșec pe propriul teren

Corvinul-Minerul Motru 0-0

După două deplasări la Reșița și Gaz Metan, Corvinul s-a întors cu 4 puncte și a anulat minusul la „adevăr”. În meciul de sâmbătă cu Minerul Motru, toți ne așteptam ca hunedoreni să acumuleze cele 3 puncte puse în joc. Însă, la sfârșitul celor 90 de minute ale meciului, tabela de marcaj rămăsese neschimbată. Cum era normal, Corvinul a dominat de la început, deși abia în min. 10 se produce o fază periculoasă la poarta lui Niță, când Gabor dintr-o poziție incomodă centează cu mâiestrie însă Costăchescu ratează deschiderea scorului, iar câteva secunde mai târziu Bordeanu trimite o ghiulea de la mare distanță, însă de puțin pe lângă poartă. Fazele se succed la poarta minerilor, în minutele 15, 26 hunedoreni putând inserie. În min. 28, Gabor îl deschide în adâncime pe Costăchescu, care pătrunde cu balonul la picior în careul de 16 m, dar întârzie șutul și Mirea cu Niță intervin decisiv. Și în minutele 36 și 43 Gabor și Haidiner sunt la originea a două faze de gol.

Nici pauza nu este un sfetnic bun pentru hunedoreni. Dintre atacurile inițiate de Corvinul în repriza a doua am reținut ocaziile din minutele 55 - Ciorea deschis excelent de Gabor în adâncime, „voinicul” este însă blocat de portar; min. 71 Anța singur la balon de pe linia careului de 16 metri trage puțin peste poartă; min. 89 Păcurar aproape din aceeași poziție greșește de puțin. Hunedoreni nu s-au mobilizat exemplar pentru acest joc, crezând că victoria va veni de la sine. Unii jucători au fost lenți, n-au pasat „dintr-o bucată”, au întârziat mult jocul pe atac.

A arbitrat bine Vasile Bratu (Amar).

**CORVINUL:** Popa, Haidiner, Bordean, Tibichi, Bardac (min. 46 - Anța), Chezan, Gabor (min. 58 - Păcurar), Costăchescu, Mociol (min. 78 - D. Dăscălescu), Perșa, Ciorea.

**MIN. MOTRU:** Niță, Pacurea, Cioba, Bica, Mirea, Napu, Popa, Rădulescu, Grigore (57 - Turcin), Dumitru (89 - Păiuș), Axinte.

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Silviu Lung, antrenorul principal al oaspeților, fostul portar al Național, s-a bucurat mult de egalul obținut la Hunedoara, spunând că la pregătirea acestei întâlniri a ținut cont și de mentalitatea jucătorului român, care, după niște rezultate bune, intervine o stare de relaxare. „Am jucat fără 7 titlari și Corvinul a avut ocazii pentru a tranșa în favoarea sa victoria. Sub bagheta lui G. Stan, Corvinul poate ajunge o echipă care în viitor să tragă la promovare”.

În schimb, Gabriel Stan era intrigat de apatia unor jucători hunedoreni, cățiva fotbalisti nu au aplicat pe teren sarcinile de joc. A fost vorba și de o stare de automulțumire. În timp ce caspeții au prins curaj și cu o apărare foarte bine organizată au izbutit să nu ia gol. Dar să recunoaștem că nici Corvinul n-a jucat elaborat, s-a intrat repede în panică că nu s-a marcat. Cine vrea să joace trebuie să muncească, să se pregătească, altfel nu se poate...

**REZULTATE:** Corvinul - Min. Motru 0-0; Minaur Zl. - F.C. Bihor 5-0; Olimpia S.M. - Unirea A. I. 4-1; C.S.M. Reșița - Gaz Metan 1-0; F.C. Bucovina - Gl. Reșița 5-0; Foresta Păiticieni - U.T.A. 1-0; Jiul Petroșani - F.C. Maramureș 5-1; A.S.A. Tg. M. - C.F.R. Timișoara 1-0; Unirea Dej - F.C. Vâlcea 3-1.

**CLASAMENTUL**

1. Jiul	23	16	2	5	40-12	50
2. Foresta	23	13	2	8	30-18	41
3. U.T. Arad	23	11	5	7	43-24	39
4. A.S.A. Tg. M.	23	12	2	9	37-27	38
5. C.S.M. Reșița	23	11	9	9	32-26	38
6. Unirea Dej	23	11	2	10	41-32	35
7. Bucovina	23	11	2	10	36-38	35
8. C.F.R. Timiș.	23	11	3	9	30-29	33
9. Olimpia S.M.	23	10	2	11	34-35	32
10. F.C. Maram.	23	10	2	11	36-42	32
11. Minaur Zl.	23	9	4	10	36-24	30
12. Gaz Metan	23	8	7	8	28-24	31
13. Corvinul	23	8	7	8	31-29	31
14. Min. Motru	23	8	5	10	24-28	29
15. Unirea A.I.	23	9	2	12	31-36	29
16. Gl. Reșița	23	8	2	12	18-44	26
17. F.C. Bihor	23	7	2	14	24-50	23
18. F.C. Vâlcea	23	5	4	14	26-48	19

\*Echipă penalizată cu 3 puncte.  
**ETAPA VIITOARE:** Gaz M. - Foresta; U.T.A. - Bucovina; Gl. Reșița - Jiul; Olimpia - Minaur; F.C. Bihor - Corvinul; Min. Motru - C.S.M. Reșița; C.F.R. Timiș. - Unirea Dej; F.C. Maramureș - A.S.A.; Unirea A. Iulia - F.C. Vâlcea.

Divizia B - seria a III-a

DEVENII IN REVENIRE

Vega-Petrolul Stoina

Deși au avut în față o formație puternică, bine așezată în teren de Doneșe (director tehnic) și Băluță (antrenor principal), de această dată devenii au abordat cu seriozitate partida și din primul minut Vega a inițiat dese acțiuni de atac la poarta lui Băluță. După câteva faze fierbinți în careul oaspeților în minutele 2, 11, 13, 30, în min. 37 după un atac prelungit în careul oaspeților Răducănescu din apropierea porții se înalță și înscrie primul gol al partidei. Oaspeții au încercat să țasă de sub presiunea gazdelor, să echilibreze jocul, dar apărarea gazdelor în frunte cu Bulgar a respins acțiunile petroliștilor.

Și în partea a doua a meciului devenii s-au aflat la cărma jocului și într-una din „sarjele” deveniilor în min. 49 am reținut ocazia lui Danciu, care a fost găsit cu o mingă în adâncime, a pătruns în careu, dar Băluță a ieșit și a reușit să evite golul. În min. 67, însă e rândul lui Danciu să-l deschidă pe Popa, aflat în plină cursă, intră în careu și cu toate că era talonat de un apărător și portarul i-a ieșit în întâmpinare, reușește să marcheze al doilea gol al gazdelor.

Apreciabilă apariția lui Selagea pe

post de fundaș stânga și a tânărului Măndru (17 ani!) pe extrema dreaptă, despre care s-ar putea să scriem în viitor de bine. În situația că Elek a plecat la „U” Cluj, că Rădos nu se pregătește (n-a apărut nici ca rezervă la acest meci) se așteaptă mai multă decizie la cei care se află în careul oaspeților, să-și asume răspunderea șutului pe poartă.

**VEGA:** Rahoveanu, Fartușnic (min. 46 - Voinea), Bulgaru, Neagu, Selagea, Popa, Danciu (min. 72 - Măndru), Luca, Ciobanu, Răducănescu, Boldor (min. 46 - Tănăsă).

A arbitrat la centru, cu unele scăpări, George Munteanu (Târgoviște).

**CLASAMENTUL**

1. Drobeta Tr. S.	26	18	3	5	59-24	57
2. Precizia S.	26	18	3	5	53-21	57
3. Șoimii Sibiu	26	17	2	7	56-28	53
4. Min. Mătăsari	26	14	1	11	44-30	43
5. Parângul L.	26	14	1	11	42-43	43
6. Petr. Stoina	26	14	0	12	42-37	42
7. Min. Uricani	26	13	2	11	49-32	41
8. Petr. Videle	26	13	2	11	36-40	41
9. Vega Deva	26	12	3	11	48-40	39
10. A.S. Poroșeni	26	13	0	13	39-42	39
11. Min. Certej	26	12	2	12	34-34	38
12. Nitramonia	26	12	2	12	32-32	38
13. Mine-Raj Rov.	26	12	1	13	31-43	37
14. Petr. Ticleni	26	11	3	12	39-44	36
15. Min. Lupeni	26	11	0	15	34-36	33
16. Constr. Cv.	26	9	4	13	30-40	31
17. ICIM Brv.	26	10	1	15	32-43	31
18. Petr. Drăgăș.	26	9	2	15	37-48	29
19. Metalurg. Sadu	26	9	2	15	21-42	29
20. U.A. Alexandria	26	1	2	23	12-71	5

**ETAPA VIITOARE:** Constr. Craiova - Vega Deva; Drobeta Tr. Sev. - Minerul Certej.

Divizia C - faza județeană

OASPEȚII INVINGĂTORI IN PATRU PARTIDE!

Etapa a 22-a în seria Divizia C - seniori - s-a dovedit a fi, prin rezultatele înregistrate, una de tip „italian” cu pronosticuri greu previzibile. Din cele șapte întâlniri, patru s-au încheiat cu victoria oaspeților! Doar trei formații au reușit victoria pe terenurile proprii - Constr. Hunedoara, Metalul Crișcior și CFR Marmosim Simeria. Dacă cele două pretendente la câștigarea seriei, respectiv Min. Șt. Vulcan și Dacia Orăștie au realizat victorii scontate la Petrila și Ghelari, rezultate foarte bune au obținut și Faviol, Victoria Călan, Min. Aninoasa. În deplasare. O victorie valoroasă a obținut și CFR Marmosim, care continuă să fie neînvingător în acest retur. Sunt câteva rezultate care confirmă

ascensiunea calitativă a echipelor participante în actualul campionat.

**REZULTATE:** Jiul Petrila - Min. Șt. Vulcan 1-2; Victoria Călan - Faviol 0-1; Min. Livezeni - Min. Aninoasa 0-2; Met. Crișcior - Aurul Brad 3-1; CFR Simeria - Min. Bărbăteni 1-0; Min. Ghelari - Dacia Orăștie 2-3; Constr. Hunedoara - EGCL Călan 5-0.

**CLASAMENTUL**

1. Min. Șt. Vulcan	19	14	2	3	46-15	44
2. Dacia Orăștie	20	13	1	6	57-28	40
3. Min. Aninoasa	19	11	2	6	31-24	35
4. Faviol Orăștie	19	9	6	4	27-15	33
5. Min. Bărbăteni	20	9	5	6	36-21	32
6. Victoria Călan	19	9	4	6	34-17	31
7. ASA Aurul Brad	20	8	4	8	35-27	28
8. Min. Ghelari	20	9	1	10	26-35	28
9. Jiul Petrila	19	8	3	8	39-30	27
10. Metalul Crișcior	20	8	3	9	23-35	27
11. Constructorul Hd.	20	8	1	11	34-33	25
12. Min. Teliuc	19	6	6	7	24-21	24
13. Min. Livezeni	20	6	4	10	18-29	22
14. E.G.C.L. Călan	20	4	1	15	24-65	13
15. CFR Marmosim Sim.	20	2	3	15	12-71	9

**ETAPA VIITOARE** - joi - juniorii ora 15, seniorii ora 17. E.G.C.L. Călan - Min. Șt. Vulcan; Faviol - Jiul; Min. Aninoasa - Victoria; Min. Teliuc - Min. Livezeni; Min. Bărbăteni - Metalul; Dacia Orăștie - CFR Simeria; Constr. Hunedoara - Min. Ghelari.

Trebuie să subliniem însă că din nou se înregistrează acte de indisciplina pe unele stadioane. Este de datoria conducerilor cluburilor și secțiilor de fotbal, a gazdelor, să ia toate măsurile pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a meciurilor de juniori și seniori.

Prof. MIRCEA ȘIRBU



**FLASH!**

● **EDILITARE.** S.C. "Ardelean" SRL din Baru Mare a confecționat, la comanda Primăriei din localitate — deci contra cost — de coșuri de gunoi metalice ce se instalează în aceste zile în parcul din centrul localității. Continuu, de asemenea, împrejmuirea cu gard metallic a parcului. (T.B.).

● **OPINIA MAGISTRĂ.** TILOR. Din surse dem-

ne de încredere, am aflat că opinia magistraților din județul Hunedoara este de a nu participa la viitoarele alegeri ca președinți ai secțiilor de votare. Acest lucru, în semn de protest față de tergiversarea de către puterea legislativă a proiectului Legii de salarizare. (V.N.).

● **ZILELE CURĂȚENIEI.** În perioada 22.03. — 3.04.1996, la Brad se desfășoară „Zilele curățeniei de primăvară”, la care participă toți locuitorii și agenții economici de pe raza municipiului. Se vor igieniza, cu această

ocazie, toate spațiile exterioare afectate, blocurile și sediile unităților. aleile, trotuarele, gardurile vii. Această acțiune se dorește a fi un prim pas ca noul municipiu să fie cât mai frumos și curat, să satisfacă ochiul trecătorului. (A.I.).

● **CULEGERE DE OBICEIURI.** De curând, a apărut o remarcabilă culegere de obiceiuri și datini populare semnată de prof. Petru Baciu, culegere intitulată „De prin Beriu adunate”. Culegerea reunește obiceiuri de Crăciun și colinde inso-

țite de fotografii — document despre colindătorii cătușeri, școala și biserica din localitate (M.B.).

● **GREVA JAPONEZĂ.** Incepând de luni, 1 aprilie, bibliotecarii au intrat în grevă japoneză pentru două săptămâni. Deci protestul pentru a li se rezolva solicitările continuă în condițiile unui program de lucru obișnuit al bibliotecilor. (V.R.).

**FLASH!**

**STATIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCTIE POMICOLA GEOAGIU**  
Livrează pomi altoiți :  
● măr, prun, vișin cu 2000 lei/buc. ;  
● păr, cires cu 2500 lei/buc. ;  
● căis, piersic cu 3000 lei/buc. ;  
● arbori ornamentali cu 2500 lei/buc. ;  
● vin alb cu 1500 lei/litru ;  
● rachiu de mere de 35 grade cu 3500 lei/litru și de 44 grade cu 5000 lei/litru.  
Prețurile includ și TVA.

**S.C. REMAT S.A.**  
**HUNEDOARA — DEVA**  
cu sediul în str. Griviței, nr. 37  
Angajează :  
● economist — studii superioare  
● 2 conducători auto — categ. C. E.  
Informații suplimentare la tel. 214421.

**R. A. ACTIVITATEA ORĂȘTIE**  
Anunță sistarea apei potabile la toți consumatorii în data de 4.IV. 1996, între orele 7—19, pentru executarea unor lucrări planificate.

**A.N.P.A. — R.A. DEVA**  
(fostul Romcereal)  
Anunță intenția de majorare la prețurile produselor de panificație, începând cu data de 1 aprilie 1996. (8113)

**IMPORTANT!**  
**FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE**  
**1 „BANAT — CRIȘANA”**  
Anunță deținătorii de cupoane și cartele cu certificate de proprietate care nu le-au subscris până la această dată, că își pot subscrie aceste titluri de privatizare în cursul lunii aprilie numai pentru FPP 1 „Banat — Crișana”.

**TRAGEREA LOTO SPECIAL 6/49**  
DIN 31 MARTIE 1996  
27, 17, 40, 48, 30, 44.  
Fond de câștiguri : 1367 485 630 lei.

**TRAGEREA NOROC**  
DIN 31 MARTIE 1996  
0 9 2 2 2 2  
Fond de câștiguri : 527 576 425 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT	Padova—Cremonese	2
Atalanta—Torino	Piacenza—Milan	2
Bari—Roma	Udinese—Sampdoria	2
Inter—Florentina	Ancona—Salernitana	2
Juventus—Parma	Foggia—Pescara	1
Lazio—Vicenza	Reggina—F. Andria	x
Napoli—Cagliari	Palermo—Brescia	1
	Fond de câștiguri :	1
	245 628 250 lei.	

**CONDUCTORI DE BOBINAJ**  
din cupru - simplu sau dublu emailati  
- diametre : de la 0,25 la 2,20 mm  
- preturi complete, inclusiv TVA : de la 17.190 la 14.620 lei/kg, functie de diametru și stratul de email  
**VA OFERĂ ACUM**  
en gros sau en detail  
**S.C. COMAT DEVA S.A.**  
în municipiul DEVA str. Depozitelor nr. 5  
Relații : D-na sing. RADUT IULIANA  
- la telefon 054 - 623350 între orele 7 - 15  
- prin fax 054 - 216269 - la orice ora.

**S.C. ROLAC S.A.**  
Produce și comercializează :

CAUTĂM DISTRIBUTORI ÎN TOATĂ ȚARA  
Când vă avantajose de preț și piață.

Relații la tel. 033-631253,  
Fax: 033-631792,  
Telefax: 033-63288  
sau la sediul firmei din Turturești-Neamț  
pe șoseaua Cluj-Neamț (100 km) s.

Amplasamente  
● emailuri  
● ghinduri  
● chituri  
● diluanți  
● lacuri și rășini  
● sintetice

marca **KOBER**

**Mica PUBLICITATE**

**VANZARI — CUMPARARI**

● Vând sfeclă furajeră. Lăpușnic, nr. 34. Telefon 633357.

● Vând Opel Kadett 1.3, patru viteze, VW Golf, 5 viteze, VW Golf, fabricație '83. Tel. 721750. (7756)

● Vând casă (grădină). Petriș pe Mureș, județul Brad. Deva, 616927. (397859)

● S.C. „Corătrans” S.A. Deva vinde autoutilitară furgon marca Volkswagen de 0,9 tone, an fabricație 1985. Informații tel. 212160; 212161. (7501)

● Vând urgent Renault 21 Turbo Diesel, adus din Germania, impecabil, consum 5 la sută motorină. Asigur prin service particular garanție 6 luni și înțrețineri periodice gratuite. Deva, str. Pescărușului, nr. 6, tel. 621098. Pot opta și persoane juridice. (7517)

● Vând garsonieră, confort I, etaj I, Deva, tel. 620842. (7514)

● Vând mașină înghețată stradală, preț avantajos. Telefon 218998. (8160)

● Vând 3 oi cu miel și lana fără. Tel. 614077. (8161)

● Vând camion IFA 5 tone, 1982, oblon hidrolic, prelată, 60 000 km, stare excepțională preț 6500 DM, negociabil tel. 612166, după ora 17. (7513)

● Vând urgent combină agricolă Mas Ferguson 187, plug reversibil 2 brazde, MIG îngrășăminte 600 kg. Relații Băcia, 153. Telefon 672162. (7474)

● Vând casă, sat Jabăr, nr. 89, județul Timiș. Telefon 621821. (7482)

● Vând Fiat Steyer 900 autoutilitară. Tel. 625950. (7507)

● Cumpăr apartament în Deva, 3 sau 4 camere, etaj I sau II, ultracentral, eventual și cu garaj. Informații telefon 720101. (7528)

● Vând terenuri intravilan, parcelate, construcții locuințe. Orăștie, Mureșului, telefon 642451. (8026)

● Vând casă, trei camere, anexe, apă, gaz, Simeria, P. Grigorescu, nr. 13, telefon 661459. (8027)

● Vând Dacia 1300 pentru piese schimb. Tel. 647065. (8028)

**LICITAȚII**

● **BANC POST S.A.** — Filiala Brad, vinde la licitație publică apartamentul nr. 7, din blocul 7, etajul III, strada Iazului, Brad, compus din patru camere. Prețul de pornire 17 500 000 lei. Licitația va avea loc joi, 4.IV. 1996, ora 10, la Judecătoria Brad. Informații suplimentare la Banc Post Brad, telefon: 651735, 651511 și la biroul executori judecătorești. Tel. 651549. (3584)

**OFERTE DE SERVICII**

● **S.C. ATLASIB SRL SIBIU**, agenția Deva, angajează agent turism — femeie — de preferință cunoscătoare a limbii germane. Condiții: domiciliul stabil în Deva și telefon. Relații la tel. 218882, orele 13—20. (7519)

● Șofer profesionist, B. C. E imi ofer serviciile. Telefon 618635. (7492)

● Firmă particulară caută contabilă pentru ținerea evidenței. Rapolt, nr. 100, tel. 669277. (8156)

**INCHIRIERI**

● Ofer spre închiriere apartament două camere

mobilat, tel. 612943, orele 16—20 (7502)

**PIERDERI**

● Pierdut chitanță vamală, pe numele Diaconu Anton — Clopotiva—Hunedoara, pentru autoturism Audi 80 (roșu), e. liberată de vama Nădlac, județul Arad. O declar nulă. (7510)

● Pierdut cod fiscal nr. 3364774, aparținând Artlemn B SRL Iia. Il declar nul. (7499)

**DIVERSE**

● Intermediez căsătorii și prietenii în străinătate. Giurcă Suzana, Post Lagernd, 79001 Freiburg, Germania. (7476)

● Lupulanu Emilian cu ultimul domiciliu cunoscut în Deva, bdul Decebal, bl. 22, ap. 54 este citat ca părât în divorț cu Lupulanu Emilia, la Judecătoria Deva, dosar nr. 917/1996, termen 9 aprilie 1996. (7506)

● S.G. H.C. Exim Prest SRL Deva anunță intenția de majorare a prețurilor până la 300 la sută, începând cu data de 1 mai 1996. (7512)

● S.C. Plus Com SRL Deva anunță intenția de majorare a prețurilor până la 300 la sută, începând cu data de 1 mai 1996. (7511)

● S.C. Kela Electro — Tehno Denta SRL Deva anunță majorarea tarifelor cu 100 la sută, începând cu 1 mai 1996. (7503)

**COMEMORĂRI**

● Azi se împlinesc 6 luni de când moartea fulgerătoare a răpit dintre noi pe

avocat **IGNA EMILIAN GEORGE**  
Comemorarea va avea loc sâmbătă, 6 aprilie, la Cimitirul ortodox din str. Eminescu. Nu te vom uita niciodată. Copiii Emilian George, Dacia Maria, Alexandru, ginerele Costel, nora Antonela și nepotul Vlad Daniel. (397865)

● Azi 2 aprilie 1996, se

împlinește un an de la decesul lui

**RADU ARISTOTEL**  
Cine l-a cunoscut să-l păstreze un moment de reculegere. Trupul și sufletul sunt așezate lângă cei dragi. Soția Doina și nepotul Răducu. Fratele. (7462)

● Iată că un an se duce/ De când tot venim la cruce/ La cruce și la mormânt/ Să rugăm pe Domnul sfânt/ Sufletul să-ți odihnească/ Și mereu să te iubească/ Așa cum noi te-am iubit/ Lângă noi cât ai trăit. Cea care a fost o minunată soție, mamă și bunică



**BEDA TECLUȚA**  
din Vălișoara. Dumnezeu să te odihnească în pace! (7508)

**DECESE**

● Soția Dana și fiica Laura anunță cu adâncă durere decesul dragului lor

**CIOCOI MIHAI**  
Te vom păstra în suflete — mereu și nu te vom uita niciodată. (397868)

● Tata Mihai și mama Maria deplâng trecerea în neființă a iubitului lor fiu **CIOCOI MIHAI**  
Dumnezeu să te odihnească în pace! (397867)

● Ciocoi Remus și Cristina sunt alături de Dana și Laura în clipele despărțirii de cel care a fost **CIOCOI MIHAI**  
Odihnește-te în pace! (397868)

● Familiile Cires și Fodoy aduc un ultim omagiu prietenului **MIHAI** și transmit condoleanțe familiei îndoliată. (397889)